

## Создатели “Боевых бурят Путина” - это разрушители России

Национальный продюсерский центр “Сеть” снял и запустил “обращение “Боевых Бурят Путина” к перепуганным жителям Украины”.



Это видео набирает колоссальное количество просмотров в сети, и отзывы об этом “творении” весьма однозначные.

Вот некоторые из них:

Сергей Цыремпиллов: Наши дети пусть растут свободными и живут благородно. Счастья им!

Светлана Евреева: Вот именно свободными в своем выборе и мнении, и умными.

Баир Дашиев: И что они? За весь наш народ к Украине обратились? Не стал до конца смотреть...

Светлана Евреева: Если и не произносят слова от народа, то воспринимают как будто от имени всех бурят речь толкнули. Умные конечно понимают, кто такие молодогвардейцы, нашисты, но это только десять процентов, а остальные боже ты мой, читать страшно, и плакать хочется, поток грязи, оскорблений.

Оюна Доржигушаева: Страшенькие такие)))

Светлана Евреева Амбициозные однако, такие скоро во власти будут сидеть. Думают, а скажем пару фраз, с нас не убудет, не понимают, что СЛОВОМ лечат и калечат.

Светлана Евреева И почему АП подготовил видеоролик именно от бурят? Почему нет от всех народов России? Это что спецом, чтоб вся Украина ненавидела нас на века? Это что перенаправление потока ненависти на конкретный народ? За что? А этим молодым пожелаю только ума, не подставляйте нас. Не надо искать и создавать врагов, лучше дружить. Человечество едино.

Доржо Дугаров Да вы типаж посмотрите... и фон, это вообще не буряты и не в Бурятии. Надо чуток головой думать.

То, что происходит сейчас, впоследствии будет исследоваться как явление уникальное. Идёт сложный и не понятный политический процесс, на мой взгляд, деструктивный. Очевидно, что те люди которые занимаются сегодня идеологическими новациями и пропагандой, находятся на очень низком уровне образования и культуры.

Причём это не “низы”, которые вдруг заговорили. То, что происходит в публичном пространстве идёт не снизу вверх, а наоборот сверху, - через контролируемые коммуникации, - вниз.

Производит всё это небольшая группа циничных, безответственных и, особо не образованных, как мне представляется, людей.

Эти люди, якобы, отстаивают традиционалистские взгляды, но традиционализм у них выступает просто как манифестация, а не как реальный мотив их деятельности.

Яркий пример тому вот этот ролик про “боевых бурят Путина”. Все это, - микширование, создание “компотов” из разных традиций, - на самом деле, просто постмодернистские штучки. Очень плохой постмодерн, который пытаются выдать за традиционализм.

Создать идеологический продукт, который стал бы для народа традицией, это нелёгкая работа. Даже в изолированном советском обществе над этим работали писатели, поэты, идеологи высокого класса. И все равно созданная ими традиция оказалась недолговечной. Причем, когда в СССР создавали традицию, например, полярников, - это были реальные, живые и симпатичные люди!

Нынешние пропагандисты заявили, что все должны “слиться воедино”. Этот штамп не срабатывал даже в советское время, не говоря уже о сегодняшнем дне.

Каким образом будут сливаться воедино, например, люди из Чечни Рамзана Кадырова, буряад монголы из Бурятии и москвичи?

Получается, что создатели этого идеологического продукта достигли эффекта, обратного их заявленной цели. Говоря об объединении, скреплении традиций, они, наоборот, разрушают прежнее согласие, дискредитируют традиции. Это не самый лучший вариант.

У всех народов есть своя культура, которая формировалась веками. Русская культура в своей высокой фазе XIX-XX веков обеспечивала единство страны. Теперь же, когда создаются такого рода “произведения”, возникает эффект унижения других народов. Унижая других, невозможно возвыситься. Поэтому возникает такое ощущение, что такой разрушительной работой эти люди занимаются специально.

Создатели ролика добились того, что Россия в глазах мирового сообщества теперь выглядит одновременно и непонятной, и опасной. Способной действовать даже во вред себе, причем без всякой осмысленной цели.

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:*

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Бато Очиров.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)